Пояснительная записка к Уроку 
«Они сражались за Родину: Подвиг во имя Победы»
Методические материалы к Единому региональному уроку мужества «Подвиг во имя Победы» подготовлены Региональным центром патриотического воспитания ГБУДО «Детско-юношеский центр» совместно с руководителем проекта «Лица Зауралья» - Александром Букреевым. 
Урок подразделяется на два блока: первый «Героические образы России» даёт общую информацию о героях нашего государства, оформлен в виде методических рекомендаций и презентации. Второй блок включает в себя региональный компонент. 
Данные материалы во втором блоке содержат информацию о подвигах, совершённых зауральцами в 1945 году на Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов. Материалы представлены по всем муниципальным образованиям Курганской области. При проведении данного урока необходимо также использовать материалы, размещённые на портале «Лица Зауралья» persona.kurganobl.ru. 
Проведение урока возможно дополнять информацией о героях-зауральцах, принимавших участие в Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов, родившихся на территории вашего муниципального образования. Особо акцентируем внимание на Героях Советского Союза, Полных кавалерах Ордена Славы. Информация о них (кратко) также содержится на портале https://persona.kurganobl.ru/ и портале http://pamyat.kurganobl.ru/. 
Также предлагаем вам использовать иные материалы, содержащиеся в тематическом разделе «Год памяти и славы» на портале prospekt45.ru.  
Контактное лицо: Хапов Дмитрий Сергеевич, руководитель Регионального центра патриотического воспитания граждан и допризывной подготовки молодёжи ГБУДО «Детско-юношеский центр», cpv45@mail.ru, https://vk.com/dmit45. 

