Отчёт о праздновании Дня России 2021
Мы всех сегодня с днём России поздравляем
Ведь это главный праздник для страны большой
От всей души успехов каждому желаем
И пусть России всей живётся хорошо!
Накануне Дня России в нашей школе  прошёл праздник и ряд мероприятий, посвящённый этому событию, направленных на формирование у детей представлений о России, как государстве, о родной стране, воспитании чувства любви к родному краю, Родине.
В этот день символами всех мероприятий, проходивших на нашей школьной оздоровительной площадке были: флаг, герб и гимн России. На празднике ребята приняли участие в Акции «Рисую Россию», флешмоб «Флаги России». Приняли участие во Всероссийской Акции интеллектуальной игры, посвящённой Дню России. А также в Акции «Добро в России» (дети изготовляли праздничные открытки ко Дню России и дарили их своим друзьям). В группах оздоровительной площадки прошли беседы «День России: история праздника». На этом мероприятии учащиеся посмотрели презентацию  и поучаствовали в викторине. Дети усвоили, что День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник – символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.  Это личный вклад каждого россиянина в процветание и величие родной России. Мы гордимся своим великим прошлым и стремимся к тому, чтобы жить в прекрасной и процветающей стране.
Детям было очень интересно и весело. У них осталось много впечатлений от всех мероприятий, посвящённых празднованию Дня России. 
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