      Информационная справка о проделанной работе по выявлению деструктивного контента на страницах обучающихся в социальных сетях и мессенджерах по МКОУ «Арлагульская СОШ».

В основе деструктивного поведения детей и подростков лежит внутреннее и внешнее неблагополучие. Поэтому главным условием профилактики деструктивного поведения детей  является хороший эмоциональный контакт с ребёнком, ответственное и внимательное отношение к нему. В нашей школе были проведены в июне месяце и намечены на июль- август  следующие мероприятия, направленные на совместную работу педагогов, детей и их родителей по профилактике деструктивного поведения подростков.
1.С педагогическими работниками провели методическое совещание, на котором рассмотрели вопрос мониторинга социальных сетей и мессенджеров обучающихся. Особое внимание обратили при мониторинге на следующие виды контента:
· информацию о местах приобретения наркотических средств, психотропных веществ; о методах разработки, изготовления и исппользования.
· Информацию о способах совершения самоубийства, а также призывы к совершению самоубийства.
· Информацию, направленную на склонение или иное вовлечение несовершеннолетних в совершение противоправных действий, представляющих угрозу для их жизни и  здоровья либо для жизни и здоровья иных лиц.
- Информацию, нарушающую требования Федерального закона «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений  в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и Федерального закона «О лотереях»,  о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр и лотерей с использованием сети «Интернет» и иных средств связи.
- материалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних и (или) объявления о привлечении несовершеннолетних в качестве исполнителей для участия в зрелищных мероприятиях порнографического характера, распространяемых посредством сети «Интернет»;
- информацию, распространяющую посредством сети «Интернет», решение о запрете к распространению которой на территории Российской Федерации принято уполномоченными органами или судом;
-    информацию, содержащую предложения о розничной продаже дистанционным способом алкогольной продукции, и (или) спиртосодержащей пищевой продукции;
        -    информацию, содержащую предложение о розничной торговле лекарственными препаратами для медицинского применения, в том числе дистанционным способом.
Решили: - согласно утверждённому графику проводить рейдовые мероприятия Администрацией и педагогами школы по профилактике безнадзорности учащихся. 
                -Необходимо два раза в месяц контролировать занятость несовершеннолетних из семей состоящих на разных видах учета.

2. На школьном сайте выложили  для педагогов и родителей алгоритмы по раннему выявлению и реагированию на деструктивное поведение несовершеннолетних, проявляющееся под воздействием информации негативного характера, распространяемой в сети Интернет, разработанные АНО «Центр изучения и сетевого мониторинга молодежной среды» и ФГБУ «Центр защиты прав и интересов детей» по заданию Министерства просвещения России, в рамках исполнения поручения Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2020 году (Приложение 1, 2);
· алгоритмы деятельности органов и учреждений системы образования при выявлении факторов суицидальных проявлений несовершеннолетних обучающихся № 1104 от 13.07.2016 года (Приложение 3);
· форма сигнального извещения. о факте суицидальных проявлений несовершеннолетних  №105/16 от 19.01.2018 года (Приложение 4);
· примерный регламент межведомственного взаимодействия субъектов
системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике суицидальный проявлений в подростковой среде на территории муниципального образования Курганской области от 19.06.	2020 года
(Приложение 5).
3. На школьной оздоровительной площадке в летний период провели беседу с обучающимися в форме круглого стола об административной и уголовной ответственности за распространение экстремистских материалов в сети Интернет (Федеральный закон № 114-ФЗ от 25 июля 2002 г. «О противодействии экстремистской деятельности»); за пропаганду и незаконную рекламу наркотических средств и психотропных веществ (ст. 46 Федерального закона от 8 января 1998 г. № З-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»; п.1 статьи 6.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях; подп. «б» п. 2 статьи 228.1 Уголовного кодекса РФ «Сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенный с использованием сети Интернет»); за изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних (ст. 242.1 УК РФ); за оскорбления (ст. 5.61 КоАП РФ); нарушение законодательства РФ о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию (ст. 6.17 КоАП РФ) и т.д.
В конце беседы с обучающимися напомнили им об информации ресурса Детского телефона доверия. Педагог- психолог (Острогова А,В) провела с детьми, склонными к правонарушениям индивидуальные беседы.
[bookmark: _GoBack]4. Провели родительское собрание №7 от 29.06.21  в онлайн режиме «Роль семьи в профилактике правонарушений среди подростков», где особое внимание уделили занятости детей в период летних каникул. Были даны рекомендации для родителей:
- контролировать ребёнка в сети Интернет;
- учить ребёнка правилам безопасного поведения;
- обращать внимание на кризисное состояние ребёнка: тревога, агрессивность, изоляция, угнетённое или подавленное состояние;
- организовать с ребёнком в летний период совместный труд и отдых;
5. Классные руководители 1-11 классов в чатах разместили информацию о занятости несовершеннолетних в период летних каникул:
- организация отдыха детей в школьном оздоровительном лагере в июне месяце;
- организация отдыха в летних загородных лагерях в июле- августе месяце;
-  проведение трудовой практики с подростками на пришкольном участке;
- организация работы кружков и спортивных секций во время работы школьного оздоровительного лагеря;
- вовлечение подростков в волонтёрскую деятельность;
- привлечение детей мероприятиями (беседы, викторины, весёлые старты, просмотр фильмов на свежем воздухе, кружковая деятельность «Умелые ручки», «Театр и дети»), которые проводят культурные работники села: библиотекарь, зав. Сельским домом культуры;
- организация спортивной секции по волейболу, футболу.
Вывод: в целом можно считать, что проделанная работа по реализации комплексного плана по выявлению деструктивного контента на страницах обучающихся в социальных сетях была достаточно эффективной и позволила решить все необходимые задачи профилактической деятельности.
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